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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Karl Lagerfeld Paris -
100ml
Šifra proizvoda: PP-849
Cena: 90 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet gdje su svi vaši snovi očarani u jednoj bočici čarolije. Karl Lagerfeld Paris - 100ml
nije samo parfem; to je ključ koji otključava vrata u svijet suptilne elegancije, neprikosnovene
sofisticiranosti i bezvremenske ljepote. Svaka kap ovog zadivljujućeg mirisa vodi vas na putovanje
kroz raskošne voćne chypre note, stvorene da ohlade vašu kožu i greju vaše srce.

Početni noti mandarine i grejpfruta dodaju svježinu koja vas budi i ispunjava životnom energijom,
dok srednje note ruže, jasmina i gardenije plešu oko vaše senzualnosti, uvodeći vas u cvjetni vrt
pun  raskoši  i  finog  glamura.  Bazne  note  pačulija,  sandalovog  drveta  i  mošusa  radaju  duboku
toplinu  i  misterioznost,  ostavljajući  za  sobom  trag  koji  magnetično  privlači  pažnju  i  divljenje.

Karl Lagerfeld Paris - 100ml je više od parfema; to je izraz vaše jedinstvenosti, slobode i stila.
Kreiran za žene koje ne pristaju na kompromise kada je riječ o njihovom mirisu, ovaj parfem je
sinonim za modernu eleganciju i samopouzdanje. On se ne nosi; on se doživljava, živi i pamti.

Dozvolite da svaki vaš dan počne dodirima luksuza i završava notama čarolije. Prepoznajte sebe u
svakoj kapljici Karla Lagerfelda Paris, jer svaka žena zaslužuje biti obavijena mirisom koji odgovara
njenom duhu. Odvažite se da osjetite i podijelite sa svijetom svoju neponovljivu auru sijajući punim
sjajem. Karl Lagerfeld Paris - 100ml nije samo izbor, to je vaša izjava, vaš potpis u svijetu mirisa.

Pronađite svoj put do nezaboravnih trenutaka, gdje luksuz postaje dio vas, a vaš miris govori priče
koje riječi ne mogu opisati. Prepoznajte sebe u svijetu Karl Lagerfelda Parisa i neka svaka kap bude
svjedok vaše neodoljive prisutnosti i snage koja se ne zaboravlja. Jer u svijetu gdje svaka detalj ima
svoje značenje, vaš miris je vaš pečat nezaboravnosti.
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Šifra proizvoda PP-849

Gornje note mandarina, grejpfrut

Srednje note ruža, jasmin, gardenija

Bazne note pačuli, sandalovo drvo, mošus

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Voćni chypre

Pol Ženski
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